¢ HYAOM. N
,\HAZ/(\)AE@;;\HOCM de oot HYA

Trneoe HYAOM. HeMozyhHocn desperba HYAOM.

'00 Ma Kojez 0poja u HYAe jedHAK je HyAa. Aemerve HYAOM Huje Mozyh

U3Bop:
M. M. Mopo M. A. BaHmoBa
Mamemamuka 2

NS




MHoxerve HYAOM. HeMozyhHocm deserba HYAOM.




MHoxerve HYAOM. HeMozyhHocm desperba HYAOM.

50=0 90=0 120=0




MHoXerve HYAoM. HeMozyhHocm deberoa HYAOM.

Mpo36o0 Ma kojez Opoja u HYAe jedHaK je HYAa.

a°*0 =0

Aemverve HYAOM Huje Mozyhe.




516. N3pavyHay:




516. N3padyHaj:

O«7=0 O+ 6 (78 - 59) * O 56:8¢+0
7e0=0 60 (64 +27) O 72:9 1
O:7=0 O: 6 O: (37 + 56) 54 :6°0




516. N3padyHaj:

O«7=0=0 O+ 6 (78 - 59) * O 56:8¢+0
70=0=0 60 (64 + 27) + O 72:9 1
O:7=0=0 O: 6 O: (37 + 56) 54 :6°0




516. N3padyHaj:

O*7=0=0 O*6=0 (78 - 59) * O 56:8¢+0
70=0=0 6+0=0 (64 + 27) * O 72:9 1
O:7=0=0 O:6=0 O: (37 + 56) 54 :6°0




516. N3padyHaj:

O 7=0=0 O°*6=0 (78 -59)*0 =0 56:8°0
70=0=0 6+0=0 (64 + 27)* 0 =0 72:9 1
O:7=0=0 O:6=0 O:(37+ 56)=0 54:6°0




516. N3padyHaj:

O 7=0=0 O°*6=0 (78 -59)*0 =0 56:8°*0=0
70=0=0 6+0=0 (64 +27)*0=0 | 72:9+1=8¢+1=38
O:7=0=0 O:6=0 O:(37+ 56)=0 54:6°0=0







517. Cacmabu 3adamak npema
CAUUU U peuu 2a Ha dBa HavuHa.




MHoXeroe HYAO
HemozyHoe!




517. Cacmabu 3adamak npema
cAUUU U peutu 2a Ha d6a HaduHa.

3adamak: Ako Ha cBaku 00 5
maroupa cmabumo no 2 3ereHe
u 3 upbere jadyke, KOAUKO
jadyka cMo ykynHo cmaburu Ha
me maroupe?




517. Cacmabu 3adamak npema
cAUUU U peutu 2a Ha d6a HaduHa.

3adamak: Ako Ha cBaku 00 5
maroupa cmabumo no 2 3ereHe
u 3 upbere jadyke, KOAUKO
jadyka cMo ykynHo cmaburu Ha
me maroupe?




517. Cacmabu 3adamak npema
cAUUU U peutu 2a Ha d6a HaduHa.

3adamak: Ako Ha cBaku 00 5
maroupa cmabumo no 2 3ereHe
u 3 upbere jadyke, KOAUKO
jadyka cMo ykynHo cmaburu Ha
me maroupe?

8 &< 8§ &«




517. Cacmabu 3adamak npema
cAUUU U peutu 2a Ha d6a HaduHa.

3adamak: Ako Ha cBaku 00 5
maroupa cmabumo no 2 3ereHe
u 3 upbere jadyke, KOAUKO
jadyka cMo ykynHo cmaburu Ha
me maroupe?

J X NI

I I X1

J I NI B

J X NI

VOO O -

(2+3)e5=5+5=25

L



‘ 3
é 3
517. Cacmabu 3adamak npema i 3
CAUUU U peuiu 2a Ha dBa HaduHa.
3adamak: Ako Ha cBaku 00 5 ‘ >
maroupa cmabumo no 2 3ereHe
u 3 upbere jadyke, KOAUKO z
jadyka cMo ykynHo cmaburu Ha

me maroupe?

2¢54+3e5=10+15=25 q




517. Cacmabu 3adamak npema
cAUUU U peutu 2a Ha d6a HaduHa.

3adamak: Ako Ha cbaku 00 5
maroupa cmabumo no 2 3ereHe

Mpbu HavuH:

u 3 ypBeHe jadyke, KOAUKO (2+3)e5=5+5=25
jadyka cMo ykynHo cmaBuau Ha YKYnHo je Ha marbupe
me marbupe? Abyeu HaduH: cmaBpoeHo 2.5 jadyka.

2e5+35=10+15=25







518. 3a KOMAd NAAMHA Yuja ueHa je 2
pydsoe 3a 1 Memap ynAaaheHo je 20
pyodasa, a 3a komad cBunre yuja je ueHa
6 pydasa 3a 1 Memap yniaheHo je
30 pydama. Koruko nyma Buwe je
KYyn/beHo nAamHa Hezo cBune?




518. 3a koMad
NAQMHa Yuja
ueHa je 2 pydsoe
3a 1 Memap
ynAaaneHo je 20
pydasea, a 3a
komMaod cBune Yuja
je ueHa 6 pydaspa
3a 1 Memap
ynaaneHo je 30
pydasea. Koauko
nyma Buwe je
KYn/oeHO NAAMHA
Hezo cBune?

LleHa 1 Mempa
NAGMHA

2 pybroe

YnaaheHo 3a
NAAMHO

20 pydasma

LieHa 1 Mempa
cBune

6 pydasa

YnaatreHo 3a
cbuny

30 pydassa




518. 3a komMad
NAQMHa Yuja
ueHa je 2 pydsoe
3a 1 Memap
ynaaneHo je 20
pydasea, a 3a
komMaod cBune Yuja
je ueHa 6 pydaspa
3a 1 Memap
ynaaneHo je 30
pydasea. Koauko
nyma Buwe je
KYn/beHOo nAAmMHa
Hezo cBune?

LieHa 1 Mempa YnaanheHo 3a LieHa 1 Mempa YnaaneHo 3a
NAQMHA NAQMHO cBune cBuny
2 pydswe 20 pydasma & pydasoa 30 pydasa
20 :2 =10

Kynmero je 10 Memapa naamHa




518. 3a komMad
NAAMHA Yuja
ueHa je 2 pydsoe
3a 1 Memap
ynAaaneHo je 20
pydasea, a 3a
komMaod cBune Yuja
je ueHa 6 pydaspa
3a 1 Memap
ynaaneHo je 30
pydasea. Koauko
nyma Buwe je
KYn/beHOo nAAmMHa
Hezo cBune?

YnaaheHo 3a
NAAMHO

LieHa 1 Mempa
NAGMHA

2 pyosoe 20 pydasoa

LieHa 1 Mempa

YnaaheHo 3a
cBune cBuny

6 pyodasoa 30 pydasoa

20 . 2 =10

KynmweHo Je 10 Memapa nAamHa

30 . 6 =5

KynweHo je 5 Mmemapa cBune




518. 3a komMad
NAAMHA Yuja
ueHa je 2 pydsoe
3a 1 Memap
ynaaneHo je 20
pydasea, a 3a
komMaod cBune Yuja
je ueHa 6 pydaspa
3a 1 Memap
ynaaneHo je 30
pydasea. Koauko
nyma Buwe je
KYn/beHOo nAAmMHa
Hezo cBune?

LieHa 1 Mempa YnaahieHo 3a LieHa 1 Mempa YnaatrieHo 3a
NnAGMHA NAAMHO cBune cBuny
2 pydsoe 20 pydasoa 6 pydasa 30 pydassa
20 :2 =10 30:06=5

Kynmero je 10 Memapa naamHa

Kynmpero je 5 Memapa cBune

10:5=2

KynmweHo je 2 nyma Buwe nramHa Hezo cBune.
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519. Y wKoAckoM Bpmy nocabieHo je 32 xdyHa
upHe pudusae, a upbere 4 nyma marve. KoAuko
cBeza x0yHoBa pudusie je 3acabeHo Yy WKOACKOM
Bpmy? Cacmabu npema 3adamky uspas u peuiu

aa.




519. Y WKOACKOM
Bpmy nocatiero je
32 XO0YHa upHe
pudusse, a upBere 4
nyma maroe.
Koauko cBeea
>k0yHoBa pudusne je
3acaheHo y
WKOACKOM Bpmy?
Cacmabu npema
3a0aMKYy U3pas u
peuiu 2a.

MocaheHo ypHe
pudusne

32 X0yHa

MocatieHo upBere
pudusie

KoAuko cBeza xoyHoBa
pudusae je nocatieHo




519. Y WKOACKOM
Bpmy nocatiero je
32 XO0YHa upHe
pudusse, a upBere 4
nyma maroe.
Koauko cBeea
>k0yHoBa pudusne je
3acaheHo y
WKOACKOM Bpmy?
Cacmabu npema
3a0aMKYy U3pas u
peuiu 2a.

MocaheHo ypHe
pudusne

32 X0yHa

MocatieHo upBere
pudusie

32 .4 =38

KoAuko cBeza xoyHoBa
pudusae je nocatieHo




519. Y WKOACKOM
Bpmy nocatiero je
32 XO0YHa upHe
pudusse, a upBere 4
nyma maroe.
Koauko cBeea
>k0yHoBa pudusne je
3acaheHo y
WKOACKOM Bpmy?
Cacmabu npema
3a0aMKYy U3pas u
peuiu 2a.

MocaheHo ypHe
pudusne

32 X0yHa

MocatieHo upBere
pudusie

32 .4 =38

KoAuko cBeza xoyHoBa
pudusae je nocatieHo

32 + 8 = 40




519. Y WKOACKOM
Bpmy nocatiero je
32 XO0YHa upHe
pudusse, a upBere 4
nyma maroe.
Koauko cBeea
>k0yHoBa pudusne je
3acaheHo y
WKOACKOM Bpmy?
Cacmabu npema
3a0aMKYy U3pas u
peuiu 2a.

MocateHo upHe MocateHo upBere Koauko cBeza x0yHoBa
pudusse pudusie puduse je nocaheHo

32 X0YyHa 32 :4 =28 32 + 8 = 40

32 + 32 .4 =32+ 8 =40




519. Y WKOACKOM
Bpmy nocatiero je
32 XO0YHa upHe
pudusse, a upBere 4
nyma Mmaroe.
Koauko cBeea
>k0yHoBa pudusne je
3acaheHo y
WKOACKOM Bpmy?
Cacmabu npema
3a0aMKYy U3pas u
peuiu 2a.

MocaheHo upHe

pudusie

32 XO0YHa

MocateHo upBere Koauko cBeza x0yHoBa
pudusie pudusae je nocaheHo

32 .4 =8

32 + 8 = 40

32 +32 .4 =32+ 8 =40

Y wkoAckoM Bpmy je 3acatieHo cBeza 40 xoyHoBa pudusae.




IMocaheHo
upBere
pudusne

KooAuko cBeza xoyHoBa
puduse je nocateHo

MocaheHo upHe

pudusie

32 XKOYyHa 32 :4 =8 32 + 8 = 40

519. Y wKkoAckoM Bpmy 32 +32:4 =32+ 8 =40

nocabeHo je 32 XOyHa
upHe pudusie, a upbere 4 Y wkoAckomM Bpmy je nocatieHo cBeza 40 x0yHoBa pudusae.
nyma Marbe. KoAuko
cBeza x0yHoBa pudusre je
3acaheHo Y WKOACKOM
Bpmy? Cacmabu npema
3a0aMKy U3pas u peuiu
2a.

M3bop 3a cauke:
https://www.google.com/search?sxsr
f=ALeKkO3bvEJOGGVRQ4cSWNXBY
6BIEHSQFA:1613466415493&so0u
rce=univ&tbm=isch&qg=blackcurrant
s&sa=X&ved=2ahUKEwi6rbXkhu7u
ARVJ4OAKHXMjAACQIRS6BAGrEAI
&biw=1365&bih=632







520. Peuu jedHavuHe:




520. Peuu jedHaYuHe:
12 —x =18 - 9 1l +xXx=11+7 c+8 =9+ 4




520. Peuu jedHaYuHe:

12 - x=18 — 9

12 —x =9

X=12 — 9

=3

16+ Xx=11+ 7

c+8=9+4




520. Peuu jedHaYuHe:

12 - X

12 - X

X =12

=3

18 — 4

16 + X =11+ 7
1 + X =18
X =18 — 16

X =2

c+8=9+4




520. Peuu jedHaYuHe:

12 - X
12 - X
Xx=12

=3

18 — 4

16+ Xx=11+ 7

1 + X =18

X=18 — 1o

X =2

Cc +

Cc +

8 =9+ 4
8 =13
13 - 8
S







521. UN3payyHaj:




521. N3payyHaj:

32 :8 + 36 : 4

3e0+2¢°7

12 +48 : 8+ 7

64 :8 —27 . 9

24 :3 + 92 - 41

54 - 27 .3+ 5




521. N3payyHaj:

32 :8 + 36 :4 =

4+9=13

S*60+2°7

12 +48 : 8+ 7

64 :8 — 27 :9 =

8 —53=5

24 :3 + 92 - 41

54 —27 .3+ 5




521. N3payyHaj:

32 : 8+ 36 :4 =

4+9=13

3G +20e 7=

18 + 14 = 32

12 +48 : 8+ 7

64 :8 — 27 :9 =

8 —53=5

24 :3 + 92 — 41

8 + 51 =59

54 —27 .3+ 5




32 :8 + 306 .4 = 3o +20° 7= 12 + 48 : 8 ¢ 7 =
4+9=13 18 + 14 = 32 12 + 6 7 =

521. N3pauyHayj: 12 + 42 = 54

64 :8 —27 .9 = 24 : 3 + 92 — 41 54 - 27 : 3+ 5 =
8 —3=5 8 + 51 =59 54 — 9 + 5§ =

45 + 5 = 50







522. Haupmaj MHozoyzAaoBe dame Ha cAuuu u
Hahu 30up dyXuHa cmparuya cBakoe 00 roux.




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.




522. Haupmaj
MHozoyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.




522. Haupmayj
MHozoyzr0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up OY>XuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.
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522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.

28 M+2*2 MM +4LCM 24 cm+2c°6CMm

44 cm




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.

28 M+2*2 MM +4LCM 24 cm+2c°6CMm

20 cm\ + 4 mm

44 cm




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.

28 M+2*2 MM +4LCM 24 cm+2c°6CMm

20 cm\ + 4 mm

20 tm

44 cm




522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAUUU U Hahu
30up dy>KuHa
cmparuya cbakoz 00
HOUX.

28 M+2*2 MM +4LCM 24 cm+2c°6CMm

20 cm\ + 4 mm

20 tm

44 cm

16 cm




OM.
MHoxeroe HYA 2o /oerod HYAOM

HemozyRHOCWA

522. Haupmaj
MHo2oyzA0Be dame
Ha cAuuUu u Hahu
30up dy>KuHa

cmparuya cbakoz 00
roux. 2e8M+2e2 MM+ LECM 204 cm+ 206 CcmMm 4 o4 cm

20 cm + 4 mm 20 tm 16 cm

20 M\ + 4 nwm + 20 cm + 16 cm




0
N 0 O ¢ e /o 2 L0 ()
7 () U
gctim
522. Haupmaj 6 cm 4 em
MHo2oyzA0Be dame
HA cAUUU U Habu 28 M2 2 MM+4CM 24 cm+2 e 6em 4+ 4 cm
30up OY>XuHa
20 cm + 4 mm 20 cm 16 cm

cmparuya cbakoz 00
HOUX.

20 M\ + 4 nwm + 20 cm + 16 cm

30up dYykKuHa cmparuua:
56 ctm 4 mm







